
YAZILI HOCAM İLKOKULU 

4/A SINIFI MATEMATİK DERSİ I.DÖNEM II.SINAV SORULARI 

Adı Soyadı: 

Sınıfı ve Numarası: Aldığı Not: 

1. Aşağıdaki çarpma işlemlerini yapınız.

2. "4,6,9,3" rakamlarını kullanarak oluşturulabilecek en

büyük çift sayı ile en küçük tek sayının farkı kaçtır? 

A) 6158 B) 6174

C) 6165 D) 6183

3. A  -  429 = 178

364 + B   =  892

943 - C    =  537

Yukarıdaki işlemlere göre A + B - C işleminin sonucu 

kaçtır? yazilihocam.com

A) 815 B) 560

C) 643 D) 729

4. Özlem Hanım, 2165 TL’ye buzdolabı ve fiyatı

buzdolabından 369 TL az olan çamaşır makinesi aldı.  

Özlem Hanım aldıklarına toplam kaç TL ödemiştir?   

A) 3625 B) 3794

C) 3961 D) 3862

5. Mesut Bey;tanesi 18 TL olan 2 tane diş macunu ve tanesi

12 TL olan 4 tane diş fırçası alıyor. Satıcıya 100 TL veren

Mesut Bey, kaç TL para üstü alır?

A) 16 B) 22

C) 19 D) 25

6. Bir çiftlikte 86 koyun ve 132 tavuk vardır. Bu çiftlikteki

hayvanların ayak sayıları toplamı kaçtır?

A) 596 B) 592
C) 608 D) 612

7. "325 498" sayısının binler bölüğünü oluşturan

rakamların toplamı kaçtır? 

A) 596 B) 592

C) 608 D) 612

8. Aşağıda verilen sayılar belli  bir kurala göre

yazılmıştır.Buna göre ‘’?’’yerine hangi sayı yazılmalıdır? 

 34 - 41 -  48 -  ? - 62 - 69 - 76  

A) 51 B) 53 C) 55 D) 57

9. 6 binlik + 9 on binlik + 3 yüzlük + 4 birlik

Çözümlemesi yukarıda verilmiş olan sayı

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 6934 B) 96 304 C) 96 430 D) 9634

  86 

X  7 

  43 

X 24 

 375 

X 46 

  248 

X  39  
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10. Aşağıdaki sayı sıralamalarından hangisinde yanlışlık

yapılmıştır? Yazilihocam.com 

A) 2 456 ˃ 1 987 ˃ 1 658 ˃  999

B) 5 775 ˃ 5 100 ˃ 5 050 ˃ 5 001

C) 9 002 ˃ 8 999 ˃ 7 877 ˃ 7 800

D) 6 101 ˃ 4 501 ˃ 4 102 ˃ 2 101

11. Aşağıdaki toplama işlemlerinde bazı rakamlar
verilmemiştir.Verilmeyen rakamları bulunuz,doğru cevabı
işaretleyiniz.

 2 A 6 8  3 8 C 7 
+ 3 4 5 B + 4 4 6 8

 6 4 2 4  D 3 4 5 

A) A= 9  B= 6  C= 7   D= 4 
B) A= 0   B= 1   C= 5   D= 3 
C) A= 9   B= 6  C= 7    D= 8 
D) A= 0  B= 1    C= 9  D= 8 

12. "746 ˃ A ˃ 726"  ise  ‘’A’’yerine yazılabilecek en büyük

ve en küçük sayılar aşağıdakilerden hangisidir?

 En büyük   En küçük 

A) 745  727 

B) 700   600 

C) 999  100 

D) 747   727 

13. Aşağıda verilen hangi sayının en yakın yüzlüğe

yuvarlanışı "4500" olamaz? yazilihocam.com

A) 4532 B) 4505 C) 4561 D) 4499

14. "Dört yüz yedi bin altı yüz yetmiş beş" sayısının

rakamlarla yazılışı şu şekildedir:  "4A7 6B5"

Buna göre A ve B yerine yazılması gereken rakamların 

toplamı kaçtır?yazilihocam.com 

A) 7 B) 8 C) 9 D) 10

15. "536 28A"  sayısı bir tek sayı ise ‘’A’’sayısı

aşağıdakilerden hangisi olamaz? 

A) 1 B) 3 C) 5 D) 6

16. Bir çiftlikte 253 koyun,koyunlardan 77 fazla da keçi

vardır.Çiftlikteki hayvanların 139 tanesi satıldığına

göre,çiftlikte geriye kaç hayvan kalmıştır?

A) 444 B) 291 C) 191 D) 94

17. ‘’450 929’’sayısı ile ilgili aşağıdaki hangi bilgi yanlıştır?

A) Sayının birler ve yüzler basamağındaki rakamlar aynıdır.

B) Sayının binler bölüğünde ‘’450’’sayısı bulunur.

C) Rakamlarının sayı değerleri toplamı 28’dir.

D) 6 basamaklı tek bir sayıdır. yazilihocam.com 

18. İki basamaklı en büyük çift doğal sayı ile iki basamaklı

en büyük tek sayının çarpımı kaçtır? 

A) 8702 B) 9792 C) 8792 D) 9702

19. Tablodaki ‘’A’’ ve ‘’B’’ yerine yazılacak sayılar
hangileridir?

 +  300    400 

 490  790    890 

 1090   1390  A 

 4290  B   4690 

 A  B  

A) 1490  1590 

B) 2090   4590 

C) 1490   4590 

D) 2090  1590 

NOT:  1. soru 10 puan,diğer tüm sorular 5 puandır. 

***BAŞARILAR*** 


